

Положение

о проведении XIV открытых соревнований по велосипедному спорту в дисциплине ХСМ.

1. Цели и задачи.

Пропаганда активного образа жизни, популяризация велосипеда и велоспорта среди широких слоёв населения. Повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов.

2. Дата и место проведения.

Соревнования проводятся 6 октября 2024 года. Место проведения: Владимирская область, город Гусь-Хрустальный. Старт соревнований в районе СК «Атлант».

3. Программа соревнований.

09:30 - 10:50 - регистрация участников;
10:50 - построение участников, открытие соревнований;
11:00 - старт;
14:00 - примерное время награждение победителей и призеров соревнований, объявление результатов, закрытие соревнований.

В расписание соревнований могут быть внесены изменения.

4. Участники соревнований, категории.

К участию в соревнованиях допускаются жители Владимирской области и других территорий РФ, имеющие соответствующую физическую подготовку и не имеющие ограничения по состоянию здоровья. Участник допускается к старту при наличии личной подписи в регистрационной ведомости, подтверждающей, что он ознакомлен с настоящим Положением и несет персональную ответственность за свое здоровье и за свою подготовку к соревнованиям.

Соревнования являются индивидуальными в следующих категориях:

Категория **«Мастера»**:

группа М1 — мужчины до 30 лет;
группа М2 — мужчины 30-39 лет;
группа М3 — мужчины 40-49 лет;
группа М4 — мужчины 50 лет и старше.

Категория **«Ветераны»** — мужчины 60 лет и старше.

Категория **«Леди»**:

группа Л1 — женщины до 35 лет;
группа М2 — женщины 35 лет и старше.

В категория «**Эстафета**» соревнования являются командными: 2 участника.

5. Условия соревнований.

Гонка проходит по круговой трассе, проложенной по слабопересечённой местности по тропинкам и грунтовым дорогам. Длина одного круга составляет 29 км. Трасса не имеет участков, требующих от участников владения специальной техникой прохождения опасных и экстремальных препятствий. Для всех категорий круг является одним и тем же.

Соревнования проводятся по принципу общего старта спортсменов одной категории.

Длина дистанции для категорий составляет:

Мастера: 58 км (два круга);

Эстафета: 2х29 км (два круга);

Леди, Ветераны: 29 км (один круг);

Длины дистанций могут измениться по результатам постановки трассы. **Внимание! Организаторы оставляют за собой право уменьшить длину дистанции в случае неблагоприятных погодных условий.**

Участник, находясь на дистанции, не имеет права препятствовать обгонам. В случае прохождения каких-либо участков трассы пешком, участник должен не создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы. Возможности организаторов не позволяют производить полную разметку трассы, однако, из этого не следует, что при отсутствии разметки возможно срезание трассы. При выходе за пределы разметки спортсмен должен вернуться на трассу в том же месте. Допускается ремонт и замена велосипеда или отдельных его частей. В случае замены велосипеда спортсмен обязан прикрепить свой стартовый номер на новый велосипед. Участники категории «Эстафета» могут использовать один велосипед. Установка на велосипеды «лежаков» не допускается.

6. Безопасность.

Участие в гонке является потенциальным риском для здоровья и является добровольным. К участию в гонке допускаются участники только на исправных велосипедах. Наличие шлема и исправные тормоза обязательны!

7. Нарушения и санкции.

Запрещено выходить на старт в алкогольном или наркотическом опьянении. Опоздание на старт ведет к дисквалификации и снятию с соревнований. Участники соревнований и зрители должны бережно относиться к окружающей природе. Проявление агрессии или ненормативной лексики, неспортивное и неэтичное поведение, неуважение к официальным лицам и нарушение положения ведет к дисквалификации. Незнание пунктов положения не снимает ответственности за нарушение правил соревнований.

8. Подведение итогов.

Победителем в каждой из групп каждой категории считается участник, показавший лучшее время на дистанции. Финиш в каждой категории осуществляется по ее лидеру. Таким образом, любой из спортсменов, пересекающий финишную черту после финиша лидера гонки в каждой категории, автоматически заканчивает гонку с текущим временным результатом вне зависимости от количества пройденных кругов.

9. Награждение и протесты.

Первые три места в каждой группе каждой категории награждаются медалями, грамотами и призами. Все протесты по результатам гонки принимаются только в письменном виде после окончания гонки в течение одного часа. По окончании данного срока результаты пересмотру не подлежат.

10. Финансирование.

Финансирование соревнований осуществляется за счёт спонсоров, организаторов и стартовых взносов. Стартовый взнос не является коммерческим и не покрывает всех расходов, связанных с организацией мероприятия. Размер стартового взноса для участников, прошедших предварительную регистрацию, составляет:

- 800 рублей для всех групп категории «Мастера»;
- 500 рублей для категории «Ветераны», «Леди»;
- 1200 рублей для категории «Эстафета».

По желанию, можно приобрести медаль финишера стоимостью 300 рублей.

11. Порядок регистрации и допуска к соревнованиям.

Предварительная регистрация:

<https://gussport.ru/velomarafon/Velomarafon.php>

В категории «эстафета» на данном этапе указывается один участник.

Участники до 18 лет заявляются в сопровождении старшего (родители, тренер, руководитель секции).

Для окончательной регистрации участникам необходимо в день соревнований прибыть к месту старта соревнований в указанное время до окончания срока регистрации, заполнить регистрационную форму, уплатить стартовый взнос, получить стартовый номер и закрепить его на велосипеде так, что бы он был виден спереди.

Организаторы вправе отказать участнику в допуске на старт, объяснив причину: в случае нарушения участником порядка регистрации, при наличии неисправного велосипеда, при отсутствии велошлема.

12. Организаторы соревнований.

Организация, проведение, финансирование соревнований – спортивный клуб «Баринава Роща», КФКС и МП администрации МО г.Гусь-Хрустальный. Непосредственную подготовку и проведение соревнований осуществляет судейская коллегия.

По вопросам, связанным с проведением соревнований обращаться по

e-mail: gussport@mail.ru или по телефону +79612544444

***Более подробная информация в группе СК «Барина роща» ВКонтакте:
<https://vk.com/SCBarRo>***

Данное положение является вызовом на соревнования.